1 MISTRE /.
Mewy w Kotobrzegu 5 PROGRAMOWANIA

Panstwo Seniorscy uwielbiaja spedza¢ weekendy w Kotobrzegu. Morze, dancingi, zabiegi w sanatoriach - to wszystko
powoduje, ze zyja na 100%!

Pani Aga szczegdlnie delektuje sie widokiem mew, ktére w sposéb przypadkowy siedza wzdtuz kotobrzeskiego falochronu.
No witasnie. Mewy siedza w sposob przypadkowy. Kolejne szare i biate ciggi mew maja losowa dtugos¢. A pani Agnieszce
to sie nie podoba. Wszystko musi by¢ uporzadkowane! A nie ze kazdy robi co chce!

Jej maz biega i kaze przefruwaé mewom. Tak by biate i szare ciggi mew byty uporzadkowane malejaco liczac od wejscia na
falochron.

Niestety. Zadanie przerosto jego sity i problem matzenski zbliza sie wielkimi krokami. Pomozesz?

Wejscie

Wejscie to jedno stowo sktadajace sie z ciagu znakéw b oraz s odpowiadajacych odpowiednio mewom biatym i szarym
siedzacym wzdtuz linii falochronu. Mew (znakéw w stowie) jest nie mniej niz 1 i nie wiecej niz milion.

Wyjscie

Program powinien réwniez jedno stowo: * dtugos$¢ stowa wyjsciowego identyczna jak dtugosc¢ stowa wejsciowego

* ilos¢ mew szarych i ilo$¢ mew biatych w stowie wyjSciowego jest taka sama jak w stowie wejSciowym

* dtugosci ciggdw szarych mew i dtugosci ciagdéw biatych mew sa takie same w stowie wyjSciowego jak w stowie wejsciowym
* ciggi szarych i biatych mew w stowie wyjsciowym wypisywane sg poczawszy do najdtuzszych do najkrétszych

* jako pierwszy w stowie wyjsciowym wypisujemy ten kolor ktory byt pierwszy w stowie wejsciowym

Przyktad

Wejscie dla testu mw50: Wyjscie dla testu mw50:
bsssbbssssbbsb bbssssbbsssbsb
Wyjasnienie:

Mamy 4 ciagg mew biatych: b, bb , bb, b

Oraz 3 ciggi mew szarych: sss, ssss, s

W wynikowym stowie wypisujemy te ciagi na przemian poczynajac od najdtuzszych. Jednocze$nie zaczynamy od mew
biatych gdyz ten kolor jako pierwszy wystapit w stowie wejSciowym .

Czyli wypisujemy bb (najdtuzszy biaty), nastepnie ssss (najdtuzszy szary), nastepnie bb (drugi najdtuzszy biaty), nastepnie
sss (drugi najdtuzszy szary) i tak dalej na przemian malejaco ciagi biatych i szarych mew.
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